

## ● ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ-2014

Призыв в армию в разгаре. А 15 ноября в нашей стране отмечался День призывника. Этот праздник был установлен в 1992 году, его цель – воспитание патриотизма у подрастающего поколения, повышение престижа российской армии, поднятие боевого духа у призывников, а также проверка физической подготовки у юношей.

В нашем районе День призывника прошел 31 октября на базе Кильмезской ДЮСШ. В мероприятии приняли участие призывники и ученики 11 классов школ района. Для начала общее построение, после которого прозвучал гимн России. Во время мелодии под крышей КСК взвился государственный флаг. Когда все традиционные моменты были соблюдены, вступительную речь произнес военный комиссар района Борис Генрихович Чепелев: "В нашей стране в армию призывают два раза в год: весной и осенью. Первая призывная кампания длится с 1 апреля по 15 июля, вторая – с 1 октября по 31 декабря. Служат в армии один год. Месторасположение своей воинской части вы узнаете на областном призывном пункте в Кирове".

Официальная часть мероприятия продолжилась вручением благодарственных писем родителям парней, добросовестно отслуживших в рядах Российской армии. Из рук председателя призывной комиссии, главы районной администрации Н. Г. Гилимуллин награду получили родители Вадима Мальцева, Юрия Смирнова, Александра Суворова и Ислама Ермакова. Также благодарственными письмами были награждены ученики Кильмезской школы, которые участвовали в почетном карауле: Никита Потанин, Айрат Давлятшин, Александр Титов, Рустем Ахмедьянов, Тимерхан Халиков.

– Служба – это испытание не только для призывников, но и для их родителей, – сказала мама Вадима Мальцева Наталия Алексеевна. – Когда наш сын пошел в армию, то мы с мужем служили вместе с ним. Вдали от родного дома знайте, что вас всегда ждут родители, друзья... Не забывайте писать им и звонить.

Торжественную часть мероприятия продолжил глава района В. А. Симонов: "В жизни призывников начинается новый этап. На службе у вас будет много времени подумать обо всем: о родителях, о друзьях, о доме, о планах на дальнейшую жизнь. Удачи

вам!". Виктор Александрович вручил будущим защитникам Отечества значки ГТО (готов к труду и обороне). Золотую награду получил Михаил Теценко, серебряные – Даниил Жигарев и Рустем Ахмедьянов.

После слова взял начальник штаба Межмуниципального отдела МВД России "Кильмезский" К. В. Мальцев: "День призывника стал традиционным праздником для юношей нашего района. Кто-то из вас уже совсем скоро вступит в ряды военнослужащих России, другие продолжат учебу... Я



# В противогазе, с гирей наперевес

### бегали будущие новобранцы во время военизированной эстафеты



ли одну из стен плакатом для поддержания боевого духа участников Кильмезской школы.

Военно-спортивная эстафета включала в себя следующие состязания: перенос гири в противогазе, прыжки через барьеры, подтягивание на перекладине, упражнения на пресс, проползание через препятствие, кувырок вперед, стрельба по мишеням и 20 отжиманий. Прозвучала команда "Газы!", и гонка началась. Кстати, всю эстафету девчонки, которые здесь были зрителями, поддерживали парней различными "кричалками" и песнями.

Во время соревнований К. В. Мальцев продемонстрировал парням экипировку современного полицейского: электрошокер, оружие, каску и бронежилет. Каждый желающий смог попробовать собрать и разобрать пистолет Макарова, пистолет-пулемет Кедр-91 и КС-74 укороченный. После эстафеты состоялось личное первенство в сборке-разборке автомата Калашникова, подтягивании в противогазе и бронежилете, толкании гири весом 24 кг. Сорев-

нования завершились негласным гимном воздушно-десантных войск – песней "Синева". Ее исполнили ребята, которые уже поднимались в небеса для прыжков с парашютом – Рустем Ахмедьянов, Тимур Ахмадуллин, Руслан Хабибуллин, Михаил Теценко и Даниил Жигарев.

Заключительным этапом Дня призывника стало подведение итогов военно-спортивной эстафеты и личного первенства. Лучшим по итогам эстафеты стал Руслан Хабибуллин, который занял два первых места: одно в эстафете, второе – в личном первенстве по подтягиванию в бронежилете (вторым в подтягивании стал Денис Крупин, а третьим – Владимир Шабалин). Второе место в эстафете занял Тимерхан Халиков, а третье – Владимир Шабалин. Первое место в личном первенстве по сборке-разборке автомата у Александра Титова, второе – у Тимура Ахмадулина, третье – у Евгения Малькова. В поднятии гири лучшим стал Яков Винокуров. Победителям и призерам были вручены грамоты и сладкие призы. Также все без исключения участники получили на память об этом дне блокноты со специальной символикой, приуроченной к Дню призывника-2014. Их дизайн и оформление продумывала ведущий специалист по делам молодежи Кильмезского района Е. И. Макарова.

Огромную благодарность выражаем организаторам праздника: Н. Г. Смирновой, В. Л. Грязеву, О. А. Сальникову, С. М. Дудареву, Т. П. Жалниной и Е. И. Макаровой.

**Ксения СУХИХ,  
Нелли ШМЫКОВА,  
ученицы  
Кильмезской  
школы.  
Фото  
Е. ИВАНКОВОЙ.**

## ● ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### Мы должны знать

Уважаемая газета "СТ"! Обращаюсь к вам с просьбой: так хочется почитать на страницах "Сельской трибуны" о людях труда. Да, 2014 год в России объявлен Годом культуры, но даже древние римляне кричали: "Хлеба и зрелищ!".

Думается, каждый кильмезянин присоединится к моим пожеланиям: хотелось бы почитать на страницах районки, на каких предприятиях побывали за прошедшие годы глава района и глава администрации? Предлагаю ввести рубрику "Как живешь, предприятие?". Увидеть очерк или рассказ (можно просто заметку), за что человек получает звание "Лучший по профессии". Из газеты мы бы желали получить информацию, сколько и где выделили земли многодетным семьям под строительство; сколько молока из Зимника реализуется в торговых сетях; какие вопросы поднимают народные избранники на заседаниях районной думы; о чем говорят на планерках у главы района.

Мы, читатели, должны это знать из официального источника информации, а не слушать "сарафанное радио".

**С уважением,  
Т. АХТАМОВА,  
п. Кильмезь.**

## ● В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

### "Боксер" на кухне

Мировым судьей Малмыжского судебного района рассмотрено уголовное дело в отношении жителя деревни Большой Порек Э. Л. Клубукова, который 14 сентября 2014 года и 7 октября 2014 года при помощи ножа угрожал убийством своей сожительнице и наносил ей побои.

В своем приговоре суд согласился с позицией прокурора и признал Клубукова виновным в совершении вышеуказанных преступлений, назначил ему наказание по совокупности преступлений в виде обязательных работ на срок 340 часов в месте, определенном органом местного самоуправления.

### И дал ему в руки нож

В июле 2014 года к жителю деревни Селино на летнюю "побывку" приехал родственник, который находился на лечении в психиатрической больнице города Малмыжа. Мужчины стали отмечать встречу, как водится, с чрезмерным употреблением алкоголя. В ходе недельного заезда хозяин дома решил проверить психическое состояние гостя, для чего обозвал его "дуррачком" и дал ему в руки кухонный нож, спросил, сможет ли тот ударить его ножом?

Последний, недолго думая, причинил хозяину дома две резаные раны в области шеи, колото – резаное ранение грудной клетки, которое причинило тяжкий вред здоровью. По указанному факту следственным отделом МО МВД России "Кильмезский" возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека. В результате судебного рассмотрения данного уголовного дела гостю назначены меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре общего типа, где он и находится в настоящее время.

**А. ШАБАЛИН,  
помощник прокурора  
района.**



## ● АКТУАЛЬНО

# Ветер в доме НЕ ГУЛЯЕТ!

Истопили вечером печку, сели у телевизора. Жаром от раскаленной печи тянет, а по полу гуляет ветерок. Тяжко... Где-то тепло вытягивает...

В выходные муж всю квартиру облазил, все потаенные уголки просмотрел, все проблемные места пропенил строительной пеной. А тепла как не было, так и нет,

ветер по дому по-прежнему гуляет. Впору валенки обувать.

И вот на днях встретила соседку. Она стояла с молодым человеком у стены своего дома, и вместе они смотрели на какой-то странный прибор. Поначалу я решила, что это видеочамера или телевизор. А когда подошла узнать, чем заняты соседка и ее гость, оказалось, что в руках молодого мужчины по имени Роман – тепловизор.

И вот с тепловизором Роман появился в нашей квартире. Обшел дом снаружи, осмотрел изнутри, пробыл с супругом на чердаке, а затем выдал результат. При помощи тепловизора Роман «увидел», что фундамент нашей квартиры дал большую трещину. А потолочные доски при осмотре тепловизором оказались спиленными под углом и лежали не плотно, пропуская теплый воздух, образуя «зайцев».

Чтобы нам не запоминать, где и как из дома выходит тепло, Ро-

ман сделал фотографии проблемных мест. Вооружившись строительной пеной, глядя на снимок, муж «залатал» все домовые дыры.

Затопили печку, столбик домашнего термометра замер на отметке 25. Утром я собиралась на работу без валенок, не понадобился и теплый халат. В квартире было 23,5 градуса. Комфортно и тепло!

О новом знакомом по имени Роман, а он живет в райцентре на улице Карла Маркса, рассказала всем друзьям. И у них он «увидел» проблемные места, «зайцев», которые выхолаживали квартиры и дома.

После визита Романа и устранения неполадок, невидимых под обшивкой дома, под чердачным покрытием, в фундаменте, у нас заметно снизился расход дров. Теперь топим печь раз в сутки и благодарим Романа за его услуги.

Кстати, вот что он рассказал про свой умный прибор:

– Тепловизор – это опико-электронная система, предназначенная для получения видимого изображе-

ния объекта, испускающего невидимое тепловое (инфракрасное) излучение. Имея такой прибор, можно с легкостью определить места утечки тепла в квартире, бане. Определить температуру греющейся розетки, проводки, предотвратив тем самым возгорание. При помощи тепловизора мы можем проконтролировать качество установки дверей, окон ПВХ. Установить места промерзания теплотрассы, отопления. Обшивая деревянные дома сайдингом, многие кильмезяне не подозревают, что в бревне может появиться щель, грызуны могут проделать нежелательные ходы. Все это ведет зимой к теплопотере, а затем и к гниению бревен. Поэтому каждый рачительный хозяин, по моему мнению, обязан провести подробную диагностику своего жилища. Мне можно позвонить по телефону 8 922 920 74 74.

**Подготовила для печати  
Т. ИВАНОВА.**

На правах рекламы.

